
第 49 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和元年 12 月 17 日（火）13:15～16:00 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 ※（８）から（11）は第６回パラリンピック作業部会との合同開催 

（１）NESA に基づく機器発注について（第 10 回追加発注案件） 

（２）NESA に基づく機器発注について（第 11 回発注案件） 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・今回で実施設計を踏まえた数量が確定すると聞いている。今後、要望に 

応じて第 12 回以降の発注があるのか。 

⇒ステークホルダー等から追加要望がまだ出てくる可能性はある。要望

が出てきたときに、どうしても追加が必要か設計と予算の観点から判

断しなければいけない。 

・積極的に要望してもらうというようなイメージではない、ということか。 

⇒その通り。あくまでステークホルダー等の要望に応じて発注する。 

・発注が間に合わないことが心配だが、デッドラインは。 

⇒発注期限をいつに設定するかを、NTT や NEC と調整している。 

 

（３）選手村（宿泊棟等）の電気料金について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・請求は部屋ごとか。 

⇒全 3,000～4,000 戸になるが、棟ごとの請求になる。 

 



・使用を制限することはないのか。 

⇒運営側の使用エリアについては各 FA に節電を依頼していく。 

・工事期間中は請負業者が払うのか、それとも組織委員会か。 

⇒請負業者が支払う。工事費の中に含まれている。 

 

（４）競技会場等における整列・規制用 FF&E の調達について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・鉄柵、カラーコーン、ベルトパーテーション、チェーンパーテーション

とあるが、使用場所や使用方法が違うのか。 

⇒場所が違う。PSA 前は鉄柵、売店前はベルトパーテーションやチェー

ンパーテーションなど、適正なものを使う。 

・数量は精緻に見積もっているのか。 

⇒レイアウトに落として各 FA で相当精査しているため、予備などもな

い。 

・レンタル業者が会場に鉄柵を持ってきて、並べるのは誰か。 

⇒LOG 職員やコントラクター。 

・かなりの数量だが、物品管理の方法はどう考えているか。 

⇒場所ごとに所管する FA に管理させる。 

 

（５）バンプインにおける大会物流業務委託について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・倉庫から運び出して、会場まで運搬し、指定の場所に置いて、梱包材は

回収する、そうした作業も入っているということで良いか。 

⇒その通り。この中に倉庫から配送される物もあれば、サプライヤーが

直接持ってくる物もある。購入計画にもあるが、それはそのサプライ

ヤーに持って帰ってもらう。 

・延べ人数が大きいが、受注者はこの人数を確保することができるのか。 

⇒採用、派遣、社内応援等を計画していただいている。 

 



・総価契約か。 

⇒実績に応じて支払う。全額使いきるというような契約ではない。 

 

（６）借上財産評定委員会の結果について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・会場周辺の駐車場は全て使用するのか。 

⇒一帯の駐車場を全面的に全期間使用するわけではなく、時期に合わせ

て、適宜駐車場の使用範囲を組んでいく。 

 

（７）定額未満案件について 

＜説明・確認＞ 

・資料 18 について事務局から説明。 

＜質疑、意見など＞ 

・特になし 

 

（８）V4 予算（大会経費）における共同実施事業等について 

＜説明・確認＞ 

・資料 19 について事務局から説明。 

＜質疑、意見など＞ 

・確認表などで、「現時点では大会経費の都の枠内であることを確認でき

ないため組織委員会負担とする。」となっていたものは、V4 で解消され

るという認識でよいか。 

⇒基本的に解消される。 

・都・国合計で会場関係 400 億円・大会関係 200 億円というパラリンピッ

ク経費の内訳に変更はないか。 

⇒変わっていない。大会のために東京都が直接実施する事業や輸送、セ

キュリティの基盤など、都市運営の観点が強い事業は、パラ経費の対

象としていない。 

 

（９）令和元年度第 2四半期の実績報告について 

（10）令和元年度共同実施事業の変更交付申請について 

（11）共同実施事業の令和 2 年度予算について 

＜説明・確認＞ 

・資料 20-1 から資料 22 について事務局から説明。 



＜質疑、意見など＞ 

・令和 2 年度予算で、全部終わるということでよいか。 

⇒その通り。 

 

・パラリンピック経費は、都・国合計でちょうど 600 億円になるのか。 

⇒その通り。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 

 


